



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2024. június 16.

XXII. évfolyam 23. szám

Évközi 11. vasárnap

„Mennyire jólesik nekem, tégedet Uram, hálával dicsérnem.”

Június 15. szombat:

19:00 – Élő Dorka, Ágnes, Attila
+Ilona és családtagok

Június 16. vasárnap

08:00 – Élő Ilona

10:00 – Élő Antal és Ábel

18:00 – ÚJMISE

Rózsafűzér Társulat élő és +tagjai

A szentmise olvasmányai:

Ez 17,22-24

Zsolt 91,2-3.13-14.15-16

2Kor 5,6-10

Mk 4,26-34

Június 17. hétfő

06:30 – +Édesanya

Június 18. kedd:

06:30 – Krén és Tóth család élő
és +tagjai

Június 19. szerda

06:30 – Götl család élő és +tagjai

Június 20. csütörtök:

06:30 – Gyermekekért

18:00 – 19:00 – Szentségimádás

Június 21. péntek:

Gonzága Szent Alajos szerzetes

18:00 – 18:45 - Gyóntatás

19:00 –

Június 22. szombat:

19:00 – Élő Zsófia és Fülöp

Június 23. vasárnap

08:00 –

10:00 – +Szülők, nagyszülők és
testvérek

19:00 –

ÚJMISE

Június 16-n, mai vasárnap este 18 (!) órai kezdettel mutatja be Schmotzer Kristóf itt Budakeszin első újmiséjét, ahová nagy örömmel várja a kedves híveket.

Az újmise után meleg vacsorás agapéra vár mindenkit a Szent László Ház udvarára. Jöjjenek bátran, jut mindenkinek. Süteményt és jókedvet örömmel fogadunk.

Diakónusszentelés

2024. június 24-én (hétfő) 10 órakor kezdődő ünnepi szentmise keretében a Székesegyházban Püspök Atya diakónussá szenteli **Mesics Richárd János** akolitus urat. Ebben a szentmisében adunk hálát egyházmegyénk *jubiláns papjaival* a szolgálat kegyelmeiért.

Vértessomlói búcsú

Szeretettel hívom a kedves híveket Vértessomlói kegytemplomába a június 30-án (vasárnap) megrendezésre kerülő Sarlós Boldogasszony búcsúra.

Különösen is hívjuk azokat a családokat, akik **gyermek-áldásra várnak**, vagy **gyermek születésére készülnek**. A szentmise keretében elsősorban őértük imádkozunk, és a Gyermekeket hordozó Szűz Mária közbenjárását kérve őket áldásban részesítjük.

A zárandokok körmenete 1/2 10 órakor indul a falu kápolnájától a

kegytemplomhoz, ahol 10 órakor kezdődik a szabadtéri szentmise.

Péterfillér-gyűjtés

Ebben az évben a Péter-fillér gyűjtést június 30-án tartjuk.

Püspök Atya megkérte, hogy adjam át a hívek felé a Vatikáni Államtitkárság köszönetét az elmúlt év gyűjtésének eredményéért, amikor is a székesfehérvári egyházmegye 7.172.000,- Ft péterfillért bocsátott az Apostoli Szentszék rendelkezésére.

Szeretettel és köszönettel,
Gábor atya

Budakeszi búcsú

Hogy a nyári programjukba beilleszthessék, már jó előre szólunk, hogy templomunk búcsúját Havas Boldogasszony ünnepe előtt egy nappal **augusztus 4-n vasárnap** tartjuk a megszokott és jól bevált módon.

Ferenc pápa katekézise a Szentlélek sugalmazó szerepéről: A Biblia Isten sugalmazott műve

„Az egész Szentírást Isten sugalmazta. Isten szeretetét Isten szavaiból ismerjük meg” címmel tartotta Ferenc pápa új sorozatának harmadik katekéziséét a június 12-i szerdai általános kihallgatás keretében. A Szentlélek, aki a Szentírást sugalmazza, egyúttal magyarázza is azt, amikor örökkön élővé és tevékenyvé teszi. A Lélek a sugalmazott írást sugalmazóvá teszi annak hirdetésén keresztül.

„A Szentírásnak egyetlenegy jövedőlése sem származik önkényes értelmezésből. Hisz sohasem keletkezett jövedőlés emberi akarattól, hanem mindig csak a Szentlélektől sugalmazva beszéltek – Isten megbízottaiként – a szent emberek” – hangzott el a kihallgatás előtt az olvasmány Péter apostol második leveléből (2 Pét 1,20-21).

A Szentlélek sugalmazza és egyúttal magyarázza is a Szentírást

Folytatjuk a Szentlélekről szóló katekézist – kezdte beszédét a pápa –, aki az Egyházat Krisztushoz, a mi reménységünkhöz vezet. Ő az Egyház vezetője. Legutóbb a Lélek munkáját a Teremtésben szemléltük, ma pedig a Kinyilatkoztatásban látjuk, aminek a Szentírás Istentől ihletett és mérvadó tanúságtétele. Ahogy Szent Pál tanítja „Az egész Szentírás Istentől sugalmazott mű” (2Tim 3,16), Szent Péter pedig így szól: a Szentlélektől sugalmazva beszéltek a szent emberek” (2 Pét 1,21). Ez a Szentírás isteni sugalmazottságának a tanítása, amelyet a Credóban megvallunk: „Ő, a Szentlélek szólt a próféták által”. A Szentlélek, aki a Szentírást sugalmazza, egyúttal magyarázza is azt, amikor örökkön élővé és tevékenyvé teszi. A Lélek a sugalmazott írást sugalmazóvá teszi. A II. Vatikáni Zsinat tanítja: „Az isteni írásokat a Szent Hagymánnyal együtt mindig hite legfőbb szabályának tartotta és tartja, mert Isten sugalmazására egyszer s mindenkorra vannak írásba foglalva, s változatlanul közvetítik magának Istennek igéjét, és a prófétáknak és az apostoloknak szavaiban a Szentlélek hangját szólaltatják meg” (DV 21). Ekképpen a Szentlélek folytatja az Egyházban a feltámadt Jézus tevékenységét, aki Húsvét után „megnyitotta a tanítványok értelmét, hogy megértsék az írásokat” (Lk 24,45).

A hit és ima légkörében a Szentírás szövege megvilágosodik és hozzánk szól

Megtörténhet ugyanis, hogy a Szentírás bizonyos szakaszát, amelyet sokszor különösebb megérintettség nélkül olvastunk, a hit és az ima légkörében olvasva egyszer csak az a szöveg megvilágosodik, hozzánk szól, fényt vet egy megtapasztalt problémára, vagy éppen világossá teszi előttünk Isten akaratát egy bizonyos helyzetben. Minek is köszönhető ez a változás, ha nem a Szentlélek sugalmazásának! Világossá válnak a Szentírás szavai a Lélek hatására és megérint minket egy kéz, ahogy a Zsidókhöz írt levél tanúsítja: „Az Isten szava ugyanis eleven, átható és minden kétélű kardnál élesebb” (Zsid 4,12).

Az Egyház maga a Szentírás lelki olvasásából táplálkozik, a sugalmazó Lélek vezetése alatt. Középpontjában áll világítótoronyként Krisztus halálának és feltámadásának eseménye, amely az üdvösség tervének a beteljesedése, betölt minden próféciát, feltárja az összes rejtett titkot, és megadja a könyv olvasása igazi értelmét. A Jelenések könyve mindezt a könyvpecsétet feltörő Bárány képében írja le. Az Egyház, Krisztus jegyese, a Szentírás sugalmazott szövegének meghatalmazott tolmácsolója, hiteles hirdetésének közvetítője. Minthogy az Egyház Szentlélekkel van felruházva, ezért sugalmazó, „az igazság oszlopa és támasza” (1Tim 3,15) és az a feladata, hogy segítse a híveket az igazság keresésében és a bibliai szövegek pontos magyarázatában.

Szenteljünk időt a személyes és elmélkedő Szentírás olvasásra!

Kitért a pápa Isten Igéjének lelki olvasására, ami a lectio divina. Ez azt jelenti, hogy időt szentelünk a személyes és

elmélkedő olvasásnak. Nagyon fontos, hogy minden nap időt szánjunk a Szentírás olvasására, amit nagyon segíthet egy zsebben hordott kis Szentírás. A Szentírás igazi közösségi olvasása a szentmise igeliturgiája az olvasmányokkal és az evangéliummal. Ennek magyarázata a homília, aminek rövidnek kell lennie és váltsa életre Isten Szavát. A homília egy-egy kép, gondolat, érzés segítségével legyen rövid, ne több, mint nyolc perc, de érintse meg a szívet – kérte a pápa.

A Szentírásnak is van egy, a zeneművekhez hasonló alaptónusa, mely elejétől a végéig kíséri, ez a hang pedig Isten szeretete. „Az egész Biblia Szent Ágoston szerint Isten szeretetéről beszél”. Nagy Szent Gergely pápa pedig úgy határozza meg a Szentírást, mint „a mindenható Isten levelét teremtményének” és azt kéri, hogy „Isten szívét Isten szavaival próbáljuk megismerni”. „Ezzel a kinyilatkoztatással a láthatatlan Isten szeretetének bőségéből mint barátaihoz szól az emberekhez és társalog velünk, hogy meghívja őket és befogadja a saját közösségébe” (DV 2) – zárta szerdai katekézisének Ferenc pápa a II. Vatikáni Zsinat tanításával.

P. Vértesaljai László SJ – Vatikán

Egyházközségi hozzájárulás

2024. évre az egyházi hozzájárulás fizethető az újságos pulton található postai csekken vagy átutalással (Budakeszi Római Katolikus Plébánia, 10701180-47037009-51100005, közlemény: „egyházközségi hozzájárulás”) vagy személyesen a sekrestyében, vagy a plébánián a fogadóóra idején.

Az egyházi adó javasolt mértéke: az egész éves jövedelem 0,5 %-a.